

Пресс-релиз

«Урал1» создал «Почту времени» и отправляет письма в 1945. Не упусти шанс!

Телеканал «Урал1» реализует уникальную акцию к 80-летию Великой Победы - «#ПишуГерою». Проект соединит настоящее и прошлое, позволит большим и маленьким челябинцам обратиться к истории своей семьи и создать трогательные послания родным и близким в годы войны. Самые эмоциональные и необычные «письма-эссе» озвучат известные челябинцы. Эти истории героев услышат все горожане в эфире телеканала «Урал1» в дни празднования юбилея Победы.

Письма станут голосом из будущего для тех, кто переживал самые тяжелые дни войны. Представьте: ваш прадед в окопе или бабушка у разрушенного дома получают послание от потомков... Какие слова придали бы им сил? Что заставило бы улыбнуться сквозь слезы?

Каждое письмо уникально! Каждая история важна! Все участники создают большой Архив Памяти.

Известные челябинцы, артисты, спортсмены, политики озвучат письма, которые особенно пронзительно передают дух времени и человеческие эмоции.

Присоединяйтесь к акции:

- Пишите письмо своему герою #ПишуГерою
- Разместите послание на своей странице ВК, поставьте хештег акции
- Отмечайте @ural1tv
- Отправьте на novosti@ural1.tv

Давайте вместе сохраним живую связь времен!

#ДеньПобеды #Помним #80летПобеды #Урал1